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Zapisnik rednega letnega občnega zbora 

Kinološkega društva PLUTON z dne 2.3.2012 

 
 

Redni letni občni zbor je bil v petek, 2. 3. 2012 ob 18.uri  v klubskih prostorih na 

poligonu Ložnica pri Žalcu. 

Predsednik KD Pluton g. Radovan Vidali  je v uvodu pozdravil prisotne člane 

zbora KD Pluton in predlagal dnevni red. 

 

 

Dnevni red: 
 

1. Potrditev dnevnega reda 

2. Nagovor predsednika 

3. Določitev zapisnikarja 

4. Izvolitev delovnega predsedstva 

5. Poročilo o delovanju in poslovanju KD Pluton za leto 2010 

- predsednika 

- blagajnika 

- komisije za šolanje 

- vodje agilitija 

- vodje RO 

6. Poročilo nadzornega odbora 

7. Potrditev in razprava plana dela za l. 2012 

8. Razprava in predlogi za večje sodelovanje članov v sekcijah in nastopih 

na raznih prireditvah 

9. Razno 

 

 

K 1 

Dnevni red je bil soglasno potrjen. 

 

Z minuto molka smo počastili spomin na našega umrlega člana Toneta 

Župevca. 

 



K 2 

Predsednik g. Radovan Vidali se je zahvalil za prisotnost udeležencev in 

povedal, da je klub v preteklem letu dobro deloval. Zahvalil se je vsem, ki so 

kakorkoli pripomogli, da je klub kljub težkim časom lahko izpeljal vse 

zastavljene naloge. 

 

K 3 

Za zapisnikarico je bila predlagana in potrjena Tatjana Mernik. 

 

K 4 

Izvoljeno je bilo delovno predsedstvo v sestavi: 

- vodja:  Polesnik Ivan  

- članici: Dobnik Jana 

   Pleterski Nuša 

 

 

K 5 

Poročali so 

- predsednik: 

 Zahvalil se je vsem tekmovalcem in vsem članom za  sodelovanje pri 

očiščevalnih in drugih delovnih akcijah, predvsem pa za delo posameznikov 

pri izgradnji pisarne, prav tako pa tudi  za pomoč pri organizaciji tekmovanj. 

Nato je podal letno poročilo dela za l. 2011 ( gl. prilogo Letno poročilo za l. 

2011) 

- blagajnik: 

Blagajničarka  Carmen Frece je podala poročilo finančnega stanja za l. 2011. 

Povedala je, da je stanje blagajne dne 1. 1. 2011 bilo 8.364,50 €, dne 31. 12. 

2011 pa  6.180,99 €. Glavni vir prihodkov so bile članarine, subvencije občin 

Žalec, Polzela in Braslovče, medtem ko smo največ denarja porabili za 

izgradnjo pisarne na poligonu, štartnine tekmovalcev, članarino KZS, 

najemnino, zavarovanje, izobraževanje… 

- komisija za šolanje: 

 Poročilo je podala Tatjana Mernik, ki je povedala, da smo uspešno izpeljali 

spomladanski in jesenski termin šolanja ( malo in osnovno šolo).   

Našega člana smo poslali na usposabljanje za vodnika psa reševalca. 

Svoje delo smo predstavili tudi učencem nekaterih OŠ v okolici, sodelovali 

smo tudi v projektu OŠ Šempeter »Oda prijateljstvu«. 

Vsekakor pa je treba poudariti uspehe naših tekmovalcev, ki so ponovno 

posegli po najvišjih mestih. 

     -    komisija za agility: 

Vodja skupine za agility, Mateja Tratnik, je povedala, da smo v l. 2011 uspešno 

organizirali tekmovanje , tudi naši tekmovalci so bili uspešni.. Tudi letos bomo 

organizirali tekmovanje. Izpostavila pa je problem, da je pri agility premalo 

zapisnikarjev, tekmovalci so izrazili željo, da bi bili rezultati po vsakem teku, na 

novo pa je tek veteranov. 

Predsednik R. Vidali predlaga, naj se agility predstavi udeležencem šole ( 

male in osnovne šole) 



- komisija za RO: 

Neža Tesovnik je povedala, da smo organizirali tekmovanje, da je v l. 2011. 

tekmovala samo ona, da pa upa, da bo letos več zanimanja za RO. Na 

uvodni sestanek je prišel še eden član, ki je izrazil željo po sodelovanju v RO. 

 

 

 

K 6 

Stane Pinter  je povedal, da se je nadzorni  svet sestal 17. 1. 2012 in po 

pregledu financ ugotovil, da je le-to brez napak. Zahvalil se je tudi 

računovodskemu servisu ECCO d.o.o. ( Lilijana in Cvetko Jančič), ki 

brezplačno delata bilanco za naše društvo. 

 

 

K 7 

Predsednik društva Radovan Vidali je predstavil plan dela za l. 2012. Izpostavil 

je predvsem organizacijo in izvedbo male in osnovne šole ter izpitov v 

spomladanskem in jesenskem terminu, organizacijo tekmovanj v kategorijah 

šolanih psov, agility  in RO, sodelovanje in udeležbo vodnikov s psi na javnih 

prireditvah v okviru občinskih praznovanj, delovne akcije: 

- Izvedli bomo tudi očiščevalno akcijo ( 23.3.) 

- popravilo strehe 

- izdelava ovir za psa reševalca 

- garaža za traktor 

- nadstrešek za ovire 

 

K 8 

 G. Ivi Polesnik bo sestavil ekipo, ki bo  predstavila naše delo na raznih 

občinskih prireditvah, pa tudi po šolah in vrtcih, vendar pa pripominja, da 

mora biti ob tej ekipi še nekdo, ki bo gledalcem opisoval delo in pojasnjeval  

program. 

 

K 9 

- g. Bola Jože in Gjerkeš Henrik sta zastavila vprašanje glede možnosti 

uporabe poligona. Ker ta zadeva ni stvar občnega zbora, ampak upravnega 

odbora, se bo le-ta v 14 dneh sestal in jima podal pisni odgovor. 

 

Sestanek je bil zaključen ob 19.30.uri. 

 

 

 

 

Zapisala:  

Tatjana Mernik 

 

                                                                                      Predsednik KD Pluton 

             Radovan Vidali 



 

 
 
 


